
IZ TURJAKA

Razmišljanja
o kulturnem ne(delu)!

Tudi na Turjaku smo proslavili Dan žena. Na
pobudo KK SZDL in ob sodelovanju ZSMS,
sveta KS in ostalih organizacij smo pripravili
program, ki pa je z ozirom na prejšnja leta bil
nekoliko drugačen - brez pojedin in pijače.
Ženam smo brezplačno podarili veseloigro -
enodejanko »Poslednji mož«. Izvedli so jo
igralci KUD »Zarja« iz kraja Soteska, ki se
nahaja ob vznožju slavnega partizanskega Roga
in Frate. Ta amaterska skupina deluje v zelo
težkih pogojih, saj nimajo v kraju niti enega
prosvetnega delavca, ker je šola ukinjena, pa

vendar beleži veliko nastopov in povsod je bila
sprejeta z velikim navdušenjem. Igralci so otroci
preprostih delavskih družin, njihov idejni vodja
pa je Tone Virant - nekdanji raitraljezec Levsti-
kove brigade. Tudi danes ve, kje je njegovo
mesto, saj v svojem kraju deluje domala na vseh
področjih.

Predstava je navdušila gledalce na Turjaku, ki
so dvorano napolnili do zadnjega kotička. Pred
igro pa so nastopili malčki iz naše podružnične
šole. Z recitacijami, simboličnimi vajami in pet-
jem so razveselili svoje mamice in ostale gledal-

ce. Po nastopu pa so ostali v dvorani med gle-
dalci in bili po svoje razposajeni, kar pa ob
dejstvu, da so ostali brez vodstva, ni nič ču-
dnega.

Naši Ijudje na Turjaku si žele kulturnih nasto-
pov in prireditev. V naši KS imamo mnogo
boljše pogoje. Razpolagamo z lepo dvorano. V
kraju živi osem prosvetnih delavcev, pa tudi
dobrih pevcev ne manjka. Če bi se vse te sile
združile, povezale in delovale, bi lahko dosegli
zavidljive uspehe na kulturnem področju, saj si
to želimo vsi.

Mladinska organizacija se v zadnjem času
izredno zavzema, da bi pritegnila čim več kraja-
nov k sodelovanju na kulturnem in telesnokul-
turnem področju. Sedaj so razpisali anketo z
vprašalnikom, kdo in kje želi posameznik sode-
lovati. Upam, da bo s pomočjo sposobnih ljudi
tudi pri nas zaživelo kulturno delo.

Ob letošnjem praznovanju 150 letnice rojstva
Frana Levstika smo najbrže dolžni dati prispe-
vek na kulturnem in telesnokuiturnem področju
tudi Turjačani. Zavezuje pa nas tudi jubilej - 40
let vstaje slovenskega naroda in ustanovitve OF,
zato nas čaka precej dela.
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